[y

[BAYE] B4 9%

. [BAYE] AFAIFE

o] 83}~
G5 flo)7F A AA Y Aol dgolmz
r=1004 Aol

f(H)=2—a°)2 lim (az—4) = lim

r—1— r—1+

(2z—a)o|P &2

. [718 6WF FY]

. [EAE] BA FE37]

A 22 p, g rel RERTE A4 P, Q R AL

WAl p— ~ g7 FolBR tl§ g ~ pI= Folt,

e Qc PUola BAl r—q7k FO|ER RC Q

et RC Qc PO ARsing Rc poott
WA r— ~p7} A o)t

o] &f8}7]
169 UAlFZS o2t ahd
t=160122 ' —16=(z—
r= 12 B =12

T a=2 BT a= —2
=279 AAEEE 22 St
2= —2701B& 22 +27=(2+3)(2®—32+9)=0

2)(z+2)(2?+4)=0

14. [EA9E] T4

15. [EA19 =] 49

s PC QY BEAINE AF a9 S 5,6, 7
ek BE GF e el S 18

%*IHE] TR 2P Gl o3}
F y=—Ve—2+29 a=E
& y=Ve+29 AYLE 25 st i
o]Z3 & ac'—?«] weko g 4 yFo Wekow
owkE Hao)E3dl Aot}
JEERE m= 4, n=2
w2 A m4+n=6

3 EA 28
A Pla,a)E AV 5o FAF 44 y=a 9}
T y=fla), y
22 A&~ 2.0), Bl —4a+6. ) oIek

- AB=(a—4a+6)—(a®—2)= —4a+8
q BE Ava y=o] Fast AM v =d®>—4a+637}
4 y=h(z) o 2zt e o
(a —4a+6, a —4a+6)°]5}

. BC= (a —4a+6)—a—a —5a+6

. BC . a>—b5a+6

HEAT lim === lim T e
(a=2)(a-3)

—4(a—2)
a— 3 1

O

= lim

a—2—

= lim —=3=75

¢ ZAHZ2]
OA = vVn?2+n'

n

1

18. [EA9=E]

=g(2) 9 ag=z7} e He

od X
e 3 E g 343340 A A (n,nH)E A3 712717 — V39
2 .
AS AHe] W84 y= —/Ba+n’+/3no
.ZEAITI'%Q‘.‘ b= _3 ) Yy \/_an\/_n]E‘r
agRg o] AAe] x5} vhi= & B, L\/iﬂu 0) ol
[L]_ '83] a—b=2—(-3)=5 &= a—b= —2—(—-3)=1 )
o webd a—bo] HYUGEE 5 OB, ="+
V3
i@ 2]0]3]|0][4]@]5]@ i’
6l al7lelslal9]lo]006 10. [ZAI9E] &9 o|851) 0B, . /"
1110 |12|® |13|@ [14]|@ [ 15| 55 a5t 49 3709 o4 A4 270e) oJA4E ImEy T T
6@ |17/® | 18|© |19/ @ |20/ D gsfol ohulx), ozt g A9l e ” L
21| @ | 22| s | 23|121| 24| 3 | 25|15 b 3w — L
389 . \/§ n 1 \/§
26180 [ 27127 [ 261210] 29]725] 30| %6 ol 3k Sl Fu, o}, o) ek A %e) =lim=m—=="
S P, =3x2x1=6 2t
[BAGE] A 4A& L3 AW SR TS A T 66256
i (Y —axae 16. [BAYE] 218 B85t ZAHEE
4x167 =4x127)" =4x2=8 11. [EAYE] S5 guate #A o33 V3H,=2H,, L,=2Ly°|0%
\ 1)_ ~ 1) k 1 k 1
C[ZAGE] A D22 A% A 330, g =401 limfan, o a, 1.\%%5 ar ey
A—B=1{3,9,15}0122 29| 7|5t 3 1 U H, k. 1 k1
——= kA = 2
3a,~ b,olel 3k }gl;b” 0 LBlog s, Lglog s,
[ZAE] 29 F7 |53 o =1y +Lomz _ 1 logs, 2
1 3 12 . . 2 logSy 3
1 —1_ n_9 lima”:lirn(gb,,Jr—):E logSy 4 43
n~>o<>2 +5 n—»co 2+i 2 " R 1 logSB_ \/g_ 3
n Wb lima, =
n— oo 12 102(;3;5}75*1 %
EAx] 219 HF o3| ) 4V3
o 12. [BAGE] A FE37] Si=(8,) °
logja =2y =2 %2 5. g9 LAAYE A7 P, Q7 ah s
o ~pE gol7] 9% Wazgonz p="
i N Qc P’epPc Q"
[EAL=E] SHFd ol3st] P=A{z la<z < a+2}, Q( ={z |5<z< 9} - _ _
5059 (a9 AAFL o, FUE 2} S 0, 17. (A =] ¥ o1l
ap 80 a;r’ < [ | . flz)E 228 52 Y Urﬂi%]’ 1=
=20l ——=16 5 a a+2 9 = F0=0, f(=2, f(2)=4, f(3)= 1f(4)=3°1t}.

A5 g XoX= AF X«] BE 94 ol diste]

(feg)az)=(g° fllz)E WA R
(f o g)@)=(g o f)D)eA f(3)=g(2)=1
(f > 9)(2)=(g° f)2)elA f(1)=g(4)=2
(feg)d)=(g- f)4)oA f(2)=g(3)=4
(f = g)0)=(g > f)0)lA f(g(0))=g(0)
f0)=00]2% g(0)=0 o]ofof gttt

Sog O)+g(3)=0+4=4

T Ady FE87

(1) n=1¢ o,
4 =
()= (%tﬁ)=3—§ I
x)o] /Yt
(2) n=k< ®, ()o] FAgrta 74w
4.8 12 4k, 2k+3
_+—2+—3+ J’__k ==
3 3 3 3 3
o[},
9 Sl gl 4(;;,:1) < fste] AEshA
4 8 12 4k 4(k+1)
3Tttt Tyt g
1 4k+4
=3—?{(2k+3)—( 3 )}
1(2 .5
=554+ 5)
_ 2(k+1)+3
I
A n=k+19 d% (x)o] AHa}

(1), (2)el ¢Jate]
LSS nell tiste] (x)o] dHgict

TE A4



=L gm=2(k+1)
mhebA] f(3)x g(2)= 5 x 9 =48

[EA19 =] A3
TOV S W

Wl tholo] 17

A olslisr]
e A% 4, B, CE
o2 Uehhd
U

5
e

wehA AN (BCUC)={1, 3,5}

20. [EAYE] SHIF
a9 RolA

TE &8st EAZE ]

S, =2><(%><22><7r—%><2><2)=2(7r—2)

e a9 R, 9 A¥oldt
A

a%dA AB =adt 84 F A% AB, BC, <
77t 3.1 WEshs T de En, o)} Bk,
1 3
BnEn—Za BnFn—Za
EnFn: \/(BnEn)2+(BnFW>2_ 410 a
V2
An+lBu+1 TEnFn

V2 V10 Vs

9 X 4 a= 4 Aan
—‘? XéA]—Z}—ESé AanCnDn’ An+1Bn+1Cn+1Dn+1‘—

=

Az ggeln, gere 1Y ol

S EA 2]

d 5 die] NG F A

T a9 A7) 2nET 2 Yo
<) a7

22 b>a+2n (& 1<a<b<3n)
=2n+2, 2n+3, --- , 3n
o {1,3n} :
, b=2n+3, 2n+4, --- , 3n
{2,2n+3}, -, {2,3n} :

o
o
n
o
4z =

N,
oA
2

i
o,

=
v
+
el
—_
=
Do
S
+
w
2

(n—1) 71

2 ~ 2 o
Il
2o
e
£

(n—2) 71

-1 ", b=23n
{n—1,3n} : 17
n<a<3nd 4w, b= §goEZ 07
A RER=R

muth 2 A% 5,9 BE FRPY) AF 0,
)

" 2
n n k(k_l)
a‘k:Z 2
k=1 k=1
:l{ (n+1)(2n+1)  n(n+1) JL n’ —n
2 6 2 6
n 3_
lim a —lim( n)
n>oon3)§1k n-— 0o n3 6
-4
= lim -1
now 6 6

22. [7}8 2917} $Y]

23. [EAE] 29 F ol3s}]

6 6 6
S (k2 +5)= Z +35
k=1 k=1 k=1
XT3 6121
6
4. [EAE] FA4 85 ol8)3}7]
4
f(5):5j+4:5
“ (g e B)=g(f(5)=g(5)= VE+4=3

[EA9E] F9 S o3t

llm(.x*a):gfazo

z—9

Ca—9

lim—2=2 =lim 9)(vz +3)

s st 3V +3)
i @9 (Ve +3)
“lim 2
:lirr;(\/i+3):

kA a+b=15

[EAE] 5254 o8]

Al A4 a, b, 7}
232 4o} W, a=b—d, c=b+d

heln 222

—gateb — 2(b—d)+(b+d)—b —ob—39

S b=5H
(W)l a+c+eca

2

Aol AHe7h F AjolaL, o] F dae] A7t

o] AN SAFAL o|FEE

=B-d)+(B+d)+
=35—d>=26
L d=+3
O8PR =2, b=5, ¢c=8 Ex=q=8, b=5, ¢c=2
Wl abe =80

(5+d)(5—4d)

27. [EAYE] Rl auZg E83te] EAsi 23]
A P zo HEE a} AL
(i) a>0¢ ),

y< — 7 Y

y=f(z)

N
\

P(m i), Qla, —a), R(—£7 —alolB®
a a
PQ=a+>, QR=a+-2
" ﬂx@?:(a+§) a+£) =a +§+15
a a a

> 21/a X — 36 +15 =27
a

(ii) a<0d w
P(a, E), Q(a, —a), R(—i, —a|oB&2
a a
(1)olAet 2ol
—V6Y ©, PQx QR & Hxg 278 zter
UerW (i), (ii)°l sl PQx QR 9 H%a 27

28. [718 28¥3} BY]

29. [EAGE] 49 & EAHZs}
71717k 10]aL yAAe] F4l o 2P 4y = n’ o

2
Aol WAL y=at V1
y=zx+n
A y=z+no] %, yFI e 4 47
A (= n,o), a(0, n) o)L,
x4 A %

AaL 71&717F =291 Ao g A
yf—Zx 2n9| UEC( 2n)
}1\:]—7]—63 AnCanJ,]_ -1 LH o] X—]_‘E_ %
c#3Est yHrt 2 A Ao A 6,2
n=1% W, «23x7} 0¢ th N 4,
zHE7F —12 A JFE 1022
a,=1+4=5
n=29 o, r3457t 02l 4o AFE 7,
zFHE7F -1 A9 e 4,

2FJE7 —29¢ A fFE 10]mnR

ay =1+4+7=12
n=3% o, xJ}Eﬂ 021 H9 74+ 10,
c3H3E7F —19 A9 N 7,
zFE7F —290 A9 7H*” 4,

237} —390 o) A5E 10)mE

ay =1+4+7+10=22



“oa, =1+{4+7+10+ - +(3n+1)}
n 3 9 5
=14+, Bk+1)=n*+-n+1
k=1 2 2
A
10 10
Zan=z %n2+gn+l)

n=1 n=1

3. 10x11x21 5  10x11

:5>< 5 +5>< 5 +1x10
=725
(n=1) (n=2) (n=3)
1+4
1+4+7
1+4+7+10

30. [EAIE] §9 A& EAs A7)
Folzl o] apet4e 3
(FhelA B4 flz)=0
Aok shte] AE 7=
f0)=a>0, f(2)=a—12<
So0<a<12
(L)l A
fla)gla)="7a*(a—7),

lim f(z)g(z)= 1im (2% — 8z +a)(22 +5a)

r—a+ r—a+
=7a¥a—7),
lim f(2)g(z)= Hlimi(x(" —8r+a)flz +4)

:(a2—8a+a){(a+4)2—8(a+4)+a}
:a(a—7)(a2+a—16)

oliL 4 fla)g(x) 7} z=adA] A&e|BnR
7a2(a—7):a(a—7)(ag+a—16)
ala—T7)(a—8)(a+2)=0

T a=7 EF a=8 (v 0<a<12)
b BE A4 g0 e HE 56




